
擬議劃界的計算方法

人口總數（截至二零零四年六月三十日的推算） : 6,957,700 

每個地方選區議席的標準人口基數＝人口總數 ÷30 席＝ 231,923 

(A) (B) (C) (D) (E) 
立法會 截至二零零四 二零零零年 二零零四年 整數議席 小數位後餘數
選區範圍 涵蓋地區 年六月一十日 的議席數目 的議席數目 最大的選區可
(LCCA) 的人口推算數字 (C)=(A ) ÷P Q 獲的額外議席

香港島 中西區 249,000 

(LC 1) 灣仔 150,300 
東區 592,800 
南區 282,500 

A計．仁1 1,274,600 5 5.496* 5 

九龍西 油尖旺 272,100 

(LC 2) 深水 t步 356,700 

九龍城 370,800 
A計－口 999,600 4 4.310 4 。

九龍東 黃大仙 449,100 

(LC 3) 觀塘 585,200 
A 言十 . 
仁1 1,034,300 4 4.460* 4 

新界西 奎灣 271,700 

(LC 4) 屯門 527,400 

兀朗 557,000 
葵青 518,600 
離島 129,600 

A 言十 . 
仁司 2,004,300 6 8 .642 8 。

新界東 北區 296,500 

(LC 5) 大埔 306,200 
沙田 639,300 
西貢 402,900 

A計－
E司 1,644,900 5 7 .092 7 。

總數： 6,957,700 24 30 28 2 

(F) 
二零零四年
議席總數
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(G) 
偏離幅度

（百分比）
(G)=(A）一所得數目＃÷

所得數目×100%

(1,274,600 - 1,391,538) 
一 1,391,538 x 100% 

= -8.40% 

(999,600 - 927,692) 
斗 927,692 × 100%

= +7. 75 今色

(1,034,300 - 1,159,615) 
÷1,1”,615 x 100% 

= -10.81 句也

(2,004,300 - 1,855,384) 
-'-- 1,855,384 × 100% 

= +8.03 今色

(1,644,900 - 1,623,461) 
-'-- 1,623,461 × 100% 

= +1.32 今也
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'i革：

小數位後餘數最大而可獲分配額外語席的立法會選區範圍

（獲分配議席數目已達上限的 LC 4 除外）

“所得數目’，是將議席數目乘以標準人口基數計算出來

五金數目及許可偏離限度

議席數目 標準人口基數 所得數目
下限

(85%) 
上限

(115%) 

4 × 231,923 927,692 788,538 至 1,066,846 

5 × 231,923 1,159,615 985,673 至 1,333,557 

6 × 231,923 1,391,538 1,182,807 至 1,600,269 

7 × 231,923 1,623,461 1,379,942 至 1,866,980 

8 × 231,923 1,855,384 1,577,076 至 2,133,692 
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